

洗书包洗出网游充值卡

暑假将至警惕低龄学生沉迷网游

昨天是本市小学生期末考试结束的日子,陈女士为四年级的儿子洗书包,没想到洗出一叠面值10元的网游充值卡。经过夫妻俩的仔细盘问才得知,儿子方华(化名)半年前在同学的鼓动下开始玩一款名为摩尔庄园的游戏。这些充值卡都是方华为了加入会员和购买游戏道具、装备而花钱买的。最让陈女士担忧的是,儿子买卡的钱有些来自他的零花钱,而有些则是直接从家长的钱包里偷拿的。

低龄网游学生多

据记者了解,这款游戏是刚在美国上市的淘米网公司旗下的主力网游产品,主要的客户人群是10到15岁的小学、初中学生。一位小学五年级老师告诉记者,班里的学生下课就聚在一起讨论游戏,据她了解,学校里三年级以上的班级里,每个班都有学生玩摩尔庄园。

从公开的上市公司财报数据中可以看到,淘米网目前九成左右的营运收入来自线上产品,而线上收入中又有九成左右是来自游戏者的会员费和道具、装备费用。据该公司的媒体经理曲元元透露,网站旗下共有5款网游,每款网游的会员费是每月10元,若要购买道具或装备,费用另算,目前平均每个会员的月花费为25元。

暑假更应防沉迷

每月25元在网游玩家眼中应该算是较低的花销,但问题是它的参与者是10到15岁这样一个低龄人群。卢湾区教育学院副院长毕思荣告诉记者,由于这些低龄学生在自控力、辨别力等方面都非常薄弱,因此无论家长、学校乃至游戏公司都不能等闲视之,

尤其是马上进入暑假,如果不能进行正确引导,使学生们建立正确的人生观、价值观和学习观,一旦沉迷其中,很容易会酿成苦果。

“两个月左右的暑假里,学生如果只有三、四次返校活动,那么他们很容易就会被网游吸引过去。如果家长又不能及时、到位地进行关心、监督,一个暑假多出一批沉溺网游的中小学生肯定是非常的。”毕思荣说,“我认为,学校要在假期里适当开放场地,多组织兴趣小组、小队活动;社区则可搞些类似社区志愿者的集体活动,要让这些孩子在假期里有事可干,而不是整天在家看电视、打游戏。当然,家长的配合和监督肯定还是最重要的一环。”

监管系统少人知

事实上,在记者调查过程中发现,以中小学低龄学生为主力消费对象的网络游戏,目前在中国有好几款。相对普通网游,这些运营低龄网游的公司在平衡商业利益和游戏防沉迷间花费了更多心思,但效果并不理想。

以淘米网公司为例,他们专门建立了“淘米妈妈”系统,游戏玩家的父母通过实名认证后可以绑定孩子的账号。通过“淘米妈妈”系统,父母可以了解孩子每天登录游戏的时间和花费的金钱,一旦感觉任何不妥,还能停止孩子的游戏账号。尽管系统功能很强大,但实际效果却并不如人意。曲元元告诉记者,目前“淘米妈妈”们的数量大约在100万左右,相对淘米网3000万左右活跃玩家的数量而言,实在是杯水车薪。而之所以会产生此种状况,除了有些家长不会上网外,关键还是家长不知情。本报记者 罗震光

“打假”是我性格使然

——周立波谈“达人秀”新亮点



■ 周立波上台“打假”

图 TP

眼见未必为实

在解密自己如何识破这些“绝技”时,周立波说,击掌拍碎酒瓶,其实是利用空气压力拍碎的。他上台后发现,每个酒瓶都只装了三分之二的水,给空气留出了空间,一掌下去,瓶底就会砰然掉落。用手下油锅炒菜,其实是利用观众的视觉差,温度计虽是真的,但摄氏250度高温量的是锅底,油刚烧不久温度就不会那么高,再说凉菜下锅又降低了温度,下手快就不会有事,否则早就灼伤了。

说到用舌头停住电扇叶片,周立波说:“我小时候就玩过,只要掌握好叶片转动方向,就没问题。”至于有选手一口气吹响16只唢呐,他一看就知道有假,上台一检验,果然只有最后一只唢呐在响,其他都没有声音。说到这里,周立波颇有些感触地说:“当我们对某些东西表示惊奇的时候,要先试一下再说,不要轻易地大呼小叫,要弄明白是怎么回事。眼见未必为实,耳听一定是虚。因此我愿意登台‘打假’,并由此带给观众以启示。”

首席记者 俞亮鑫

“打假”有些言重,因为有些选手动机没有什么不好,只是有娱乐精神才走上了舞台;他之所以登台戳穿其“真相”,也是为了让大家开心。

问及他为何能看出这些选手表演背后的“真相”,周立波说“我不是靠鲁莽,是靠眼力、智慧加勇气。见得多了,才能识别有假,智慧就能让你发现假在哪里?勇气能让你上台亲身体验。”说到这里,周立波笑道:“我赤脚踩踏玻璃后,还被太太骂了,她怕我真的会出事。但我要通过自己的行动告诉大家,这世界上没有气功只有硬功!没有特异功能只有魔术!”他说,“逃脱达人”彭德铭就是魔术。

见多才能识假

周立波说,这次出现的“打假”,在原定的赛制上是没有的,完全是他性格使然。但他认为外界所说的

“表演只有‘小学毕业’水平”

——专访“亚洲新人”唐振刚

昨天下午,刚刚获得第14届上海国际电影节“亚洲新晋演员”奖项的台湾演员唐振刚接受了本报记者的专访。从台湾偶像团体Engery单飞出来的他表示,下面会将演戏当成事业的重点,虽然现在自己的表演尚处于“小学毕业”水平,但他会努力成为影帝。

唐振刚表示,他对这次获奖十分珍视,“这是第一个属于我个人的奖项,对我来说意义重大。”他说,自己从小就喜欢看电影,几年前有人找他出演街舞电影《巧克力重击》,“里面的角色需

要会跳街舞,我当时正好是街舞教练,他们就让我去演。”在这部电影里,他真正体会到了表演的快乐,于是决定尝试走演戏这条路。

唐振刚透露,虽然他之前出演阳光、正面的角色为主,但他最想尝试的是反派、另类角色。他坦言,自己很向往有成为影帝的一天,但表演只有“小学毕业水平”,“现在对我来说,学习最重要。如果赖声川等老师开表演课,我会去上。我还想学武术,以后可以用到表演中。”本报记者 张艺 实习生 蔡晓婷



■ 唐振刚在上海 图 TP

美国媒体称皮茱 9月结婚

本报讯 (记者 张艺) 据美国杂志报道,相恋6年之久的好莱坞巨星安吉丽娜·茱莉和布拉德·皮特将于今年9月在法国完婚。

据悉,皮特和茱莉之前一直没有打算结婚,但随着领养和亲生的6个孩

子的长大,他们越来越觉得应该给他们一个完整的家,因此二人开始慎重考虑关于婚姻的问题,而一众孩子也十分高兴,养女扎哈拉已迫不及待地帮茱莉挑选婚纱。近日有知情者称茱莉和皮特已开始着手拟定婚宴宾客名单。



影片饱含浓郁中国元素

《大海啸 鲨口逃生》来华选景

本报讯 (记者 张艺) 近日,曾参与过《黑客帝国》系列、《超人归来》、《安娜与国王》、《刺杀希特勒》、《先知》等大片拍摄的著名摄影师罗

斯·爱默瑞来华,为“首部中外合拍3D灾难大片”《大海啸 鲨口逃生》选景,进行中国戏份的前期作业。

据悉,《大海啸 鲨口逃

生》讲述了一场“澳洲海岸的海啸狂潮”和一段“鲨鱼袭人的惊险之旅”,故事虽发生在闻名遐迩的旅游胜地黄金海岸,但影片却饱含浓郁的中国元素。

据了解,《大海啸 鲨口逃生》将于下月正式启动中国戏份的拍摄。

watsons **P&G型男自定义,我有我惊喜**

Gillette 吉列 重塑你的护肤版图,寻找激活的能量。宝洁男士产品让你找到新定位。

买吉列/玉兰油男士产品满 50 可凭店内优惠券立减 10 元

屈臣氏会员买 P&G 男士产品 满68元 大抽奖

一等奖 iPhone4一台 (全国总)

二等奖 iPad2一台 (全国总)

三等奖 iTouch4一台 (全国总)

父亲节双重好礼

父亲节礼遇

立减25元 加 ¥10 换购

吉列突破刀架+刀片 立减25元

吉列剃须泡沫混合装 加¥10换购